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ATA N° 09 -  NONA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 20 dias do mês de fevereiro de 2025,  às 19h, realizou-se na sede 

da Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina 

Verde, a 8ª Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  com 

a presença dos Vereadores,  Pastor Ronilson – DC, Celso Silvério – PL, 

Manoel Ribeiro – PL, França Guida – MDB, Rogério Rezende – União, 

Donizete Pereira – DC, Wilker Goiano – União -  Secretário Geral, 

Professora Bruna – União – Vice-Presidente e Luciana Dias – União – 

Presidente da Mesa Diretora.  

A senhora Presidente, logo após os procedimentos regimentais 

iniciais, e considerando  haver quórum legal para as deliberações da pauta 

do dia, sob a proteção de Deus,  declara aberta a presente sessão, agradece 

os Vereadores e pessoas em geral pela presença,  e convida o Vereador Pastor 

Ronilson para fazer a leitura do texto bíblico, sendo que o mesmo após a 

leitura da palavra sagrada faz uma oração de louvor e agradecimento a Deus 

pela vida que Ele nos concedeu e que a sua graça e as suas mãos pairem sobre 

todas as pessoas que estejam neste recinto e aos que estejam nos ouvindo 

pela internet.  

E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Parlamentar a 

fazer a leitura da ata da oitava sessão ordinária de 2025, sendo que a mesma 

foi lida e submetida ao plenário, e, declarada aprovada por unanimidade. 

Em seguida é cedida a palavra em tribuna livre à conselheira tutelar 

Luciene Alves Inacio, sendo que ela, após cumprimentar os Vereadores e 

pessoas presentes e diz que está aqui para comentar sobre a fala do vereador 

Wilker, pois ficou pairando uma dúvida sobre a real situação do Conselho 

em relação ao veículo, informando que a chave nunca foi entregue às 

conselheiras, e que em janeiro recebeu mensagem do motorista de que não 

seria mais o motorista do veículo, e o conselho procurou a gestora para 

continuar utilizando o carro, inclusive oferecendo uma conselheira para 

dirigir, mas a prefeita não aceitou.  E comenta que o Vereador Wilker 

conhece bem o conselho, e já foi reivindicado solução para este problema e 

estamos aguardando a Prefeita tomar uma decisão sobre esse assunto. E que 

ela informou ao vereador Manoel Ribeiro quando da sua visita,  que não 

contava com o carro para o conselho, e que as conselheiras não podem 

dirigir, pois extrapola suas funções, e a prefeita não aceita. Portanto ela está 

esclarecendo, que na verdade o carro não está a disposição do conselho, pois, 

o conselho não pode utilizar o mesmo. E agradece ao Vereador  Wilker por 
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ter ajudado o conselho em outras oportunidades e que foi muito importante. 

E comenta sobre o fato de o conselho ter que cuidar da parte de serviços  

gerais da sede, sendo que todos os outros órgãos do município conta com 

quem cuida da limpeza, mas lá, são as conselheiras que tem que fazer este 

serviço. E agradece  a presidente pela oportunidade. 

O Vereador Wilker Goiano, usa a palavra comentando que é muito 

bom as conselheiras terem vindo aqui hoje, para se esclarecer melhor toda 

essa situação, porque muitas vezes as informações não chegam precisas ao 

nosso conhecimento. E comenta que quando o Vereador Manoel Ribeiro 

trouxe a demanda, ele pensava que realmente o carro estava com o conselho, 

pois, o carro é do conselho. E que procurou a Prefeita e ela informou que a 

chave estaria com elas, mas qualquer coisa ele poderia procurar o Carlito 

para solucionar. E comenta que quando o vereador Manoel Ribeiro 

mencionou sobre a conselheira dirigir o carro, ele sabia que não podia, mas 

não quis questionar naquele momento, e que ele foi uma das pessoas que 

lutou pela melhoria salarial das Conselheiras, mas atualmente está defasado. 

E comenta que irá correr atrás do reajuste salarial das mesmas, pois, ele sabe 

das dificuldades do conselho tutelar; se faz um belo trabalho é criticada, se é 

maleável, não faz nada. E que ele as ajudará para que estes problemas sejam 

resolvidos, pois ele irá conversar com a Prefeita. E que está sempre à 

disposição do conselho, e com certeza os demais vereadores. 

A Conselheira Luciene comenta que, quando a gente ouviu ontem a 

fala do vereador afirmando que a chave estaria em mãos das conselheiras, 

ela imaginou que a informação repassada ao Vereador seria de uma pessoa 

que não sabia sobre a chave, pois na verdade a Prefeita não deixou a chave 

com as conselheiras, e que ela acredita que a Prefeita deveria colocar um 

motorista para dirigir o carro, pois, elas estão trabalhando a pé e convida os 

vereadores para visitarem a sede do conselho e conhecer melhor o trabalho 

das conselheiras. 

A senhora Presidente Luciana Dias, comenta que as palavras da 

conselheira Luciene foram bem colocadas, e com isso a situação ficou bem 

esclarecida, e afirma que ela falou com a Prefeita sobre este problema, e ela 

comentou que iria procurar resolver a situação, e por fim informa que ela 

tomou conhecimento de que a chave se encontra no carro. E conclui 

afirmando que muitas vezes o trabalho das conselheiras não é visto, mas com 

certeza estaremos nos unindo em favor do bem comum de vocês. 

 

Cedida a palavra em pequeno expediente ao Vereador Manoel Ribeiro, 

o mesmo cumprimenta a todos, pessoas visitantes, conselheiras tutelares, o 

ex-vereador Dimas, a esposa do pastor Ronilson, os servidores da casa,  e 

parabeniza a presidente por ter escolhido pessoas competentes para trabalhar 

com ela. E comenta que está utilizando a tribuna para parabenizar as 
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conselheiras porque o trabalho delas é cansativo e  muitas pessoas não veem. 

E o trabalho das conselheiras deve sim, ser respaldado pela prefeitura, e que 

com a fala da conselheira Luciene, tudo poderá ser esclarecido e que a 

Prefeita com certeza resolverá este problema.  E que afirma às conselheiras 

tutelares que os vereadores estão dispostos a lutar pela resolução dos 

problemas do povo de Monte Santo.  

 

 Logo em seguida o seguida a senhora Presidente autoriza a Secretária 

desta Casa de Leis a fazer a leitura das proposituras inclusas na Ordem do 

Dia, para  a devida tramitação plenária. 

 

Os pareceres prévios emitidos pelo TCE, às contas Consolidadas do 

Município de Monte Santo referentes aos exercícios de 2020, tendo como 

principal gestor o ex-Prefeito Cleodson Aparecido de Sousa e de 2022, tendo 

como principal gestora a então prefeita, a senhora Nezita Martins Neta, são 

encaminhados para as Comissões de Constituição Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento, sendo que os respectivos presidentes, convocaram os 

membros das mesmas, para análise e emissão de parecer.  

 

O requerimento nº 08/2025 – autoria do Vereador  França Guida, 

solicitando da senhora Prefeita Municipal a reforma da ponte sobre o córrego 

Firmeza, na região dos Guidas. 

O Requerimento nº 09/2025 de autoria do Vereador Celso Silvério, 

solicitando da senhora Prefeita Municipal que seja providenciado os reparos 

na ponte de madeira sobre o córrego Brejo Fundo, na propriedade do senhor 

Valmir de Sousa Nogueira (Valmir da Mega Motos), são colocados em 

discussão. 

 

Cedida a palavra ao Vereador, França Guida o mesmo cumprimenta a 

todos os Vereadores e o publico em nome do Dimas Ribeiro, ex-Vereador, 

as conselheiras tutelares, e parabeniza o Vereador Manoel Ribeiro por trazer 

o problema das conselheiras tutelares para este poder legislativo, e aqui 

ganhou força e com certeza está esclarecido e agora tem que se resolver o 

problema, e que ficou claro que o principal problema é o motorista. Portanto, 

o Poder Executivo precisa resolver esta situação. E afirma que as 

conselheiras podem contar com ele e com os outros vereadores para lutarem 

pela população. E comenta sobre o requerimento de sua autoria informando 

que todos conhecem aquela região e sabem que a ponte necessita de reforma. 
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Cedida a palavra ao vereador Celso Silvério, o mesmo cumprimenta a 

todos os Vereadores em nome da Mesa Diretora, o ex-Presidente Dimas, as 

conselheiras, e diz a elas que sempre serão bem-vindas, pois bem conhece a 

luta delas e as dificuldades que enfrentam no exercício das suas funções. E 

parabeniza o Vereador França Guida pela reivindicação de recuperação da 

Ponte o Córrego firmeza. E comenta que ele hoje trouxe a demanda sobre a 

ponte do Córrego Brejo Fundo, pois, há pessoas impossibilitadas de passar 

devido os problemas da ponte, e que, não é tão fácil de se transitar é quase 

intransitável portanto o secretário deverá ir lá para conhecer a situação, e 

constatar que as irregularidades são relativamente fáceis de serem sanadas, 

e os benefícios serão grandes para as pessoas que por ali circulam. 

Cedida a palavra ao Vereador Manoel Ribeiro,  o mesmo parabeniza 

o Vereador França Guida e o Vereador Celso Silvério pelos requerimentos 

apresentados, todos de grande interesse da população e afirma que, esse é o 

trabalho nosso de Vereadores, andar, conhecer os problemas e trazer para 

esta casa, para se debater e para se buscar  resolução dos problemas, e que 

quando o gestor atende o vereador é motivo de alegria.  E comenta sobre um 

bueiro pequeno na propriedade do senhor Chico Doido, em que os carros 

grandes não tem como atravessar, portanto, pede que algum vereador da base 

possa ir lá e verificar que é muito fácil de se resolver, e com isso ajudará 

muito as pessoas daquela região.  

Colocados em votação os requerimentos  aprovados por unanimidade. 

Cedida a palavra ao vereador Celso Silvério, em comunicados finais 

em que ele afirma que na segunda-feira ele não mencionou a Maria Marluce 

que também se aposentou e não se pode negar o trabalho prestado em nosso 

município por essa nobre senhora, pois ela é uma das excelentes professoras 

do quadro deste município, que tantos serviços prestou em favor da 

educação, portanto ela está também de parabéns, pela merecida 

aposentadoria. 

Logo em seguida não havendo matérias inclusas na ordem do dia, a 

senhora Presidente, parabeniza o servidor Elton Azevedo pelo aniversário, o 

ex-vereador Dimas, as conselheiras tutelares, todos os servidores e pessoas 

em geral aqui presentes, agradece a todos os Vereadores, e convoca os 

mesmos para as Sessões  Ordinárias que se realizarão nos dias 15, 16 e 28, 

29 e 30 de abril de 2025,  em horário regimental as 19 horas, informando 

que, as sessões acontecerão em semanas diferentes em virtude de, depois do 

dia 15 haver a Semana Santa, o feriado de Tiradentes e a Marcha dos  
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Vereadores a Brasília,  e declara encerrada a presente sessão da qual foi 

lavrada esta ata que depois de lida, discutida e considerada conforme será 

assinada, em sinal de aprovação plena.  
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